



## WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

### Dyrektor

dr n. med.  
Włodzimierz Dziubdziela

ul. Francuska 20-24  
40-027 Katowice

SEKRETARIAT  
tel.: (32) 259-16-50  
fax.: (32) 255 46 33

spskm@spskm.katowice.pl  
[www.spskm.katowice.pl](http://www.spskm.katowice.pl)

CENTRALA :  
Tel. (32) 259-12-00

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego WYROBY MEDYCZNE JEDNORAZOWEGO UŻYTKU 27 (IGŁY, STRZYKAWKI, RURKI) Nr sprawy: ZP-23-153UN**

W związku z pytaniami Wykonawcy, które cytuję poniżej a dot. treści specyfikacji warunków zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy Pzp, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

**Pytanie 1** Pytanie do pakietu nr 1 – Igła do portów: Czy Zamawiający dopuści igłę do portów naczyniowych zakrzywioną pod kątem 90 st, ze skrzydełkami i drenem poliuretanowym o długości 18 cm oraz zaciskiem do przerw w infuzji, igła 20Gx15mm. Produkt bez lateksu.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe rozwiązanie.**

**Pytanie 2** 1. Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 4 ust. 1, 2:

1. W przypadku nie wykonania dostawy przez Wykonawcę, powstania zwłoki w realizacji zamówienia lub braku wymiany wadliwego towaru na wolny od wad w terminie określonym w § 1 pkt. 5 i § 2 pkt 9b niniejszej umowy Zamawiający naliczy, a Wykonawca zapłaci kary umowne w wysokości 0,5% wartości brutto nie dostarczonego przedmiotu umowy - za każdy dzień zwłoki, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto nie dostarczonego przedmiotu umowy. W przypadku nie dostarczenia dokumentów lub powstania zwłoki w uzupełnieniu dokumentów określonych w §2 pkt 12, którego dotyczy wezwanie, Zamawiający naliczy a Wykonawca zapłaci kary umowne w wysokości 0,5% wartości brutto towaru którego opóźnione dokumenty dotyczą za każdy dzień zwłoki w dostarczeniu tych dokumentów, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto towaru którego opóźnione dokumenty

2. W przypadku odstąpienia od umowy przez Zamawiającego z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, Wykonawca jest zobowiązany do zapłacenia kary umownej w wysokości 10% wartości brutto niezrealizowanej części umowy. **Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na obniżenie kary umownej zakresie zapisów § 4 ust. 1, 2.**

**Pytanie 3** Dotyczy Pakiet nr 1: Czy Zamawiający dopuści igły do portów o poniższych parametrach:

- Igła ze szlifem Hubera do długich przetoczeń:
- umieszczona centralnie względem korpusu,
  - z przezroczystym drenem o długości min.20cm, wykonanym z TOTM PVC, z zaciskiem do przerw w infuzji,
  - z kodowaniem rozmiarów za pomocą koloru zacisku,
  - z wygodnymi, sztywnymi, odpinanymi skrzydełkami,
  - z korpusem wykonanym z przejrzystego materiału, pozwalającego na ciągłą obserwację miejsca wkłucia,
  - z miękką poduszką do strony kontaktu ze skórą pacjenta, z medycznej pianki, o grubości min. 4mm, zespolona z korpusem igły
  - rozmiary 20 G x 16mm
- Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe rozwiązanie.**